
Ministru Dačiću uručeno priznanje „Džentlmen godine“
ponedeljak, 09. mart 2020.

Na 12. ceremoniji dodele priznanja "Dama i Džentlmen godine", održanoj u Belekspo centru,
nagrađene su istaknute žene i muškarci iz javnog, privrednog i društvenog života Srbije i
Evrope, a priznanje „Džentlmen godine" uručeno je prvom potpredsedniku Vlade i
ministru spoljnih poslova Ivici Dačiću.   

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić je, uz
zahvalnost na ovom sveukupnom priznanju koje mu je ovom nagradom iskazano naglasio da je
za njega "ta nagrada" laskava titula koja predstavlja potvrdu da se odvažnost, istrajnost i
nepokolebljivost, ali i marljiv rad itekako isplate.

"Nagrade dolaze kao vid priznanja minulog rada, zalaganja i svega onog što jesmo. Svaka od
njih je i potvrda ispravnosti ideje koju čovek živi i zbog koje stvara", rekao je ovom prilikom Ivica
Dačić i dodao: "Pažljivo slušajući izrečeno u najavi nagrade, evocirao sam uspomene vrativši se
u detinjstvo, odrastanje, studentske dane, ali i na početak svoje karijere. Svaki put, kao i do
sada, kad god bih to činio, na um mi pada samo jedna činjenica – da je sve što sam do sada
živeo i radio i što sada radim, vođeno je jednom istom idejom. Idejom koju sam odabrao ili je
možda ona sama odabrala mene, a reč je o zamisli jednakosti, srpstva i istinskog patriotizma."

Dačić je i naglasio da je pre svega, patriotizam stvar kućnog vaspitanja isto kao i stav, način i
ophođenje prema ženama.

"Ta zamisao me je vodila tokom studija, kroz povoje moje političke karijere, ali i onda kada sam,
predano svim srcem i ponosito, obavljao najodgovornije državne funkcije. Učinila je od mene
posvećenog diplomatu i doprinela da budem laurat svih nagrada pobrojanih u najavi, a među
njima i današnjeg značajnog priznanja", rekao je Dačić i dodao da ga je ta ideja neprestano
gonila na neumoran rad i predanost.

"Verovao sam u nju i sledio je. Bio sam poslušan i požrtvovan ne bih li opravdao činjenicu da je
baš mene odabrala. Zahvaljujući njoj, doživeo sam da sa velikim zadovljstvom obeležimo
trideset godina postojanja Partije na čijem sam čelu, tokom kojih je ona ostala snažna,
postojana i relevantna", kazao je ministar spoljnih poslova Republike Srbije.

Dačić je rekao i da su ga i snažan motiv i žar koji ga i danas vode, doveli su do osamnaeste
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zemlje koja je povukla priznanje i ukupno 96 zemalja koje ne priznaju tzv. državu Kosovo.

"Ta ideja o kojoj govorim nikada nije volela samoću. Naprotiv, udruživala me je sa
istomišljenicima i partnerima koji su postajali moji saradnici. Povezala me je sa različitim
nacionalnostima, veroispovestima, jezicima i kulturama. Pevala je zajedno sa mnom širom
sveta stihove rodoljublja, pronašla mi je prijatelje i saveznike na čitavoj planeti i okumila me
večnom ljubavlju prema našoj Srbiji", istakao je Ivica Dačić.

On je veliku zahvalnost iskazao upravo svima koji su sa njim podelili taj put.

  "Zahvalnost dugujem svojim saradnicima, istomišljenicima, partnerima i svima onima koji moje
neumorno zalaganje poimaju, ali i svojim suparnicima koji su me učinili jačim i boljim.   Najveće
hvala ide njoj - koja je moju ideju zajedno sa mnom živela i jačala. Njoj koja je zajedno sa mnom
stvarala i uvek bila pravedna. Njoj, koja je oduvek u mene verovala. Njoj, najhrabrijoj ženi koja
je zajedno sa mnom stvorivši porodicu istoriju pisala. Majci moje dece – mojoj Sanji".
 
Kako je rekao, istinski je polaskan što je baš njemu dodeljena titula "Džentlmena godine" i to na
današnji dan, kada žene obeležavaju svoj dan borbe i prava jer su žene najveći kritičari i kada
one nešto kažu, to ima posebnu težinu.

"To znači da sam istinski ostao dosledan svojim verovanjima, ali i onom vaspitanju koje se nosi
iz kuće. Odrastao sam u skromnoj porodici uz majku i sestru i one su te koje su insistirale na
pravim vrednostima tokom mog odrastanja i sazrevanja. Poštovanje žena koje uglavnom nose
sve ono što život donosi, ostala je moja zvezda vodilja i nakon toliko godina", rekao je Dačić na
dodeli priznanja "Džentlmen godine.

  I na kraju, čestitam svim pripadnicama lepšeg pola, 8. mart - Dan žena!"      
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